

உள்ளது உள்ளபடி

மலர் 1 சென்னை | தினசரி | 4 பக்கம் வெள்ளிக்கிழமை, ஆகஸ்ட் 27, 2021 4 பக்கங்கள் ரூ.2/- இதழ் 44

மாநில அரசு பள்ளிகளில் பயின்ற மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை!

இளநிலை, தொழிற்கல்வி படிப்புகளுக்கான சேர்க்கையில் 7.5 சதவீத இடங்கள் ஒதுக்கீடு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் சட்டசபையில் மசோதா தாக்கல்

சென்னை, ஆகஸ்ட் 27 2021: பொறியியல், வேளாண்மை, கால்நடை, மீன்வளம், சட்டம் போன்ற தொழிற்கல்வி படிப்புகளில் அரசு பள்ளிகளில் படித்த மாணவர்கள் சேர்க்கை விதிகம் கட்டி ஆண்டு மிகக் குறைவாக இருந்தது.

இதனால் அரசு பள்ளி மாணவர்கள் தொழிற்கல்வி படிப்பதற்கு தடையாக உள்ள காரணங்கள் என்ன என்பது குறித்து ஆய்வு செய்யவும், அவர்களின் சேர்க்கை விதிகளை உயர்த்துவதற்கு எடுக்க வேண்டிய நடவடிக்கையை கண்டறிந்து பரிந்துரை செய்யவும் ஒய்வுபெற்ற உயர்நீதிமன்ற தலைமை நீதிபதி முருகேசன் தலைமையில் கமிஷன் அமைக்கப்பட்டு அறிக்கை பெறப்பட்டுள்ளது.

அந்த கமிஷன் பரிந்துரைகளை ஏற்று, அதை

செயல்படுத்தும் விதமாக மருத்துவ கல்வி மாணவர்களை சேர்க்கையில் 7.5 சதவீதம் ஒதுக்கீடு வழங்கியது போல் அரசு பள்ளிகளில் படித்த மாணவர்களுக்கும் ஏனைய தொழிற்கல்வி படிப்புகளிலும் 7.5 சதவீதம் ஒதுக்கீடு வழங்க வேண்டும் என கடந்த 4-ந் தேதி முதல்-அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் தலைமையில் நடந்த அமைச்சரவைக் கூட்டத்தில் முடிவு எடுக்கப்பட்டு இருந்தது.

அதற்கு செயல்படும் வகையில் அரசு பள்ளிகளில் படிக்கும் மாணவர்களுக்கும் தொழிற்கல்வி படிப்புகளில் 7.5 சதவீதம் ஒதுக்கீடு வழங்கும் சட்டமசோதா சட்டசபையில் இன்று தாக்கல் ஆனது.

முதல்-அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் இந்த சட்டமசோதாவை தாக்கல் செய்தார். அதில் கூறி

இருப்பதாவது: - பல்வேறு கல்வி மாணவர்களுக்கும் கல்விகளில் பொறியியல், வேளாண்மை, மீன்வளம், கால்நடை மருத்துவம், சட்டப்படிப்புகள் முதலியவற்றில் அரசு பள்ளி மாணவர்களுக்கு குறைந்த எண்ணிக்கையில் சேர்க்கை பெறுவதற்கான காரணங்களை மதிப்பிடுவதற்கும் பகுப்பாய்வு செய்வதற்கும், அரசு பள்ளி மாணவர்களுக்கு உரிய பிரதிநிதித்துவத்தை உறுதி செய்வதற்கான தீர்வு நடவடிக்கைகளை பரிந்துரைக்கும் டெல்லி உயர்நீதிமன்றத்தில் ஒய்வுபெற்ற தலைமை நீதிபதி முருகேசன் தலைமையில் கீழ் மூத்த ஆணையர்கள் அடங்கிய ஆணையம் ஒன்றை அரசு அமைத்தது.

அரசு பள்ளி மாணவர்கள் சாதகமற்ற நிலையில்



இருப்பதால், அவர்களின் பள்ளிக் கல்வியை அடைய அதிகமான வசதிகள் மற்றும் உயர்நீதிமன்றத்தில் ஒய்வுபெற்ற தலைமை நீதிபதி முருகேசன் தலைமையில் கீழ் மூத்த ஆணையர்கள் அடங்கிய ஆணையம் ஒன்றை அரசு அமைத்தது.

போது தரப்பட்ட வகுப்பை உருவாக்கும் அரசு பள்ளிகளில் இருந்து வரும் மாணவர்களை உயர் கல்வியில் முன்னுரிமையுடன் நடத்தும் முறைக்காக மாநிலத்தின் அதிக கவனம் தேவைப்படுகிறது.

அரசு பள்ளி மாணவர்களின் சமூக பொருளாதார நிலை, அனுபவித்தல் குறைபாடு மற்றும் கட்டடகால சேர்க்கையை கருத்தில் கொண்டு மாநிலத்தில் நடைமுறையில் உள்ள இட ஒதுக்கீட்டு விதியினை பாதிக்காமல் அரசு பள்ளி மாணவர்களுக்கு சேர்க்கையில் முன்னுரிமை வழங்குவதற்காக பொறியியல், வேளாண்மை, கால்நடை, மீன்வளம், சட்டம் மற்றும் பிற தொழிற்கல்வி படிப்புகளில் 10 விழுக்காட்டிற்கும் குறைவாக இடங்களை ஒதுக்கீடு செய்யலாமென ஆணையமானது பரிந்துரை

செய்துள்ளது. அரசு பள்ளி மாணவர்கள் மற்றும் தனியார் பள்ளி மாணவர்களுக்கிடையே உண்மையான சமத்துவத்தை கொண்டுவருவதற்கான உறுதியான நடவடிக்கை எடுக்க முடிவு செய்துள்ளது.

ஆணையத்தின் பரிந்துரைகளை கவனமாக கருத்தில் கொண்ட பின்பு, மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை அடிப்படையில் இளநிலை, தொழிற்கல்வி படிப்புகளுக்கான சேர்க்கையில் 7.5 சதவீத இடங்களை ஒதுக்கீடு செய்ய முடிவு செய்துள்ளது. இந்த சட்ட முன்வடிவானது மேற்கொள்ள முடிவிற்கு செயல்படும் பொருட்களாக இவ்வாறு அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

திருவண்ணாமலை அரசு கலை கல்லூரிக்கு மீண்டும் கருணாநிதியின் பெயர்

சென்னை ஆகஸ்ட் 27 2021: தமிழக சட்டசபையில் இன்று பள்ளி மற்றும் உயர் கல்வித்துறை மானிய கோரிக்கை மீதான விவாதத்தில் பங்கேற்று கலந்துகொண்ட தொகுதி-மு.க. உறுப்பினர் சரவணன் பேசினார். அப்போது அவர் திருவண்ணாமலை அரசு கலை கல்லூரிக்கு கருணாநிதியின் பெயர் சூட்டப்பட்டு இருந்தது. பின்னர் அந்த பெயர் நீக்கப்பட்டு விட்டது. எனவே மீண்டும் கருணாநிதியின் பெயரை அந்த அரசு கலை கல்லூரிக்கு சூட்ட வேண்டும் என்று கோரிக்கை விடுத்தார்.

இதற்கு பதில் அளித்து உயர் கல்வித்துறை அமைச்சர் பொன்முடி கூறியதாவது:-

திருவண்ணாமலை அரசு

கலை கல்லூரிக்கு கருணாநிதியின் பெயர் சூட்டப்பட்டு இருந்தது. உயர்நீதிமன்ற உத்தரவு க்க்கடாது என்ற காரணத்தால் கருணாநிதியின் பெயர் இடையில் நீக்கப்பட்டு இருந்தது. தற்போது மீண்டும் கருணாநிதியின் பெயர் திருவண்ணாமலை அரசு கலைகல்லூரிக்கு சூட்டப்படும் என்பதை முதல்-அமைச்சரின் அனுமதியோடு இந்த சபையில் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

இதனை தொடர்ந்து பேசிய பொதுப்பணித்துறை அமைச்சர் எ.வ.வேலு, திருவண்ணாமலை கலை கல்லூரிக்கு கருணாநிதியின் பெயர் சூட்டப்படுவதற்கு



நன்றி தெரிவித்துக் கொண்டார்.

மதுரையில் ரூ.500 கோடி மதிப்பில் கல்விக்கடன் வழங்கத் திட்டம்

மதுரை, ஆகஸ்ட் 27 2021: மதுரையில் மட்டும் 500 கோடி ரூபாய் மதிப்பில் கல்விக்கடன் வழங்கத் திட்டமிடப்பட்டுள்ளதாக மதுரை மக்களவை உறுப்பினர் ச. வெங்கடேசன் தெரிவித்துள்ளார்.

மதுரை: உயர் கல்வி பயிலும் மாணவர்களுக்கு வங்கிகளின் மூலமாக கல்விக்கடன் வழங்குவது தொடர்பாக கல்விசார் நிலைக்குழு உறுப்பினரும், மக்களவை உறுப்பினருமான ச. வெங்கடேசன் தலைமையில் ஆலோசனைக் கூட்டம் மதுரை மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகத்தில் நடைபெற்றது.

இதில் ஆட்சியர் அனீஷ்சேகர், மாநகராட்சி ஆணையர் கார்த்திகேயன், அனைத்து வங்கி உயர் அலுவலர்கள், கல்வித் துறை அலுவலர்கள் உள்ளிட்டோர் கலந்துகொண்டனர். இதை யடுத்து, செய்தியாளர்களைச் சந்தித்து பேசிய ச. வெங்கடேசன், "மதுரை மாவட்டத்தில் 500 கோடி ரூபாய் அளவிற்கு கல்விக்கடன் வழங்க முடிவுசெய்துள்ளோம். அனைவருக்கும் கல்விக்கடன் வழங்கும் மாவட்டத்தில் இத்தான் உயர் கல்வி படிக்கவுள்ள 20 ஆயிரம் மாணவர்களில் தேவைப்படும் அனைவருக்கும் கல்விக்கடன் வழங்க திட்டமிட்டுள்ளோம். 500 கோடி ரூபாய் கல்விக்கடன் வழங்கி தமிழ்நாட்டின்

முன்மாநிரியாக மதுரையை மாற்றுவனோம். கிராமப்புற மாணவர்களுக்கு கல்விக்கடன் பெறுவது கடினமாக உள்ளதால் அதனை எளிதாக்கும் வகையில் அனைத்து மேல்நிலைப் பள்ளிகளிலும் கல்விக்கடன் பெறுவது குறித்த ஆலோசனைகள் வழங்க ஒரு ஆசிரியர் நியமிக்கப்படுவார்.

ஆலோசனைக் கூட்டம் ஆலோசனைக் கூட்டம் மாணவர்களுக்கான விதிகளையும் போன்ற உதவிகளைச் செய்ய வேண்டி அளவிலும், மண்டல அளவிலும் கல்விக்கடன் பெறுவது குறித்த மாணவர்களுக்கு விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தவுள்ளோம். இதேபோன்று கல்விக்கடன் அதிகம் வழங்குவதில் மாநிலத்திலேயே மதுரை மாவட்டத்தை முன்மாநிரியாக மாற்ற முயற்சி செய்வோம். கட்டணம் செலுத்த முடியாத நிலையில் ஒரு மாணவன் கல்வியைப் பறிய முடியாது என்ற நிலை மாற்ற வேண்டும். கார்ப்பரேட்டர்களுக்கு பல கோடியை கடனாகப் பெற்று எடுத்துச் சென்றுவிடுகிறார்கள்.



ஆனால் மாணவர்களுக்கு கல்விக்கடன் கிடைப்பது கடினமாக உள்ளது. மாவட்ட அளவிலான கல்விக்கடன் வழிகாட்டுதல் மையம் மூலமாக நேரிலோ, தொலைபேசிக் கேள்விகள் மின்னஞ்சல் மூலமாகவோ பதிலளிப்போம். சர்ச்சைக்குரிய வகையில் கேட்கப்பட்டதாகச் சமூக வலைத்தளங்களில் வெளியானது என்றார். மதுரை நரிமேடு கேந்திர வித்யாலயா பள்ளி ஜெம் வகுப்பு குடியமையின் தேர்வில் இல்லாமிய பெண்கள் குறித்த சர்ச்சைக்குரிய கேள்வி தொடர்பாக எழுப்பிய கேள்விக்கு, "பாடத்தில் என்ன இருக்கிறது, என்ன அறிந்தால் கேட்கப்பட்டது என்பது குறித்து பள்ளி முதல்வரிடம் விளக்கம் கேட்டுள்ளோம்."

தேசிய ஜனநாயக கூட்டணியின் மக்கள் நல கொள்கை, திட்டங்கள் மக்களை சென்றடைந்துள்ளது சட்டசபையின் பட்ஜெட் கூட்டத்தொடரில் கவர்னர் தமிழிசை உரை

புதுச்சேரி ஆகஸ்ட் 27 2021: புதுச்சேரி மாநிலத்தின் 15 வது சட்டமன்றத்தின் முதல் நிதி, நினை அறிக்கையின் தொடக்க உரையை புதுச்சேரி வரலாற்றிலேயே முதன்முறையாக தமிழ் மொழியில் புதுச்சேரி துணைநிலை ஆளுநர் டாக்டர் தமிழிசை சௌந்தரராஜன் உரையாற்றினார். மேலும் புதுச்சேரி மாநிலத்தின் வளர்ச்சிக்கும், முன்னேற்றத்திற்கும் இந்த நிதி, நினை அறிக்கையில் மத்திய, மாநில அரசுகளின் பல்வேறு நலத்திட்டங்கள் அடங்கியுள்ளது. இது மக்களுக்கு பெரிதும் பயனளிக்கும் என்று ஆளுநர் தெரிவித்தார்.

அவர் ஆற்றிய உரையின் முக்கிய அம்சங்கள் வருமாறு:-

சமீபத்தில் நடந்து முடிந்த



சட்டசபை தேர்தல் மூலம் மேன்மை மிகு அவைக்கு தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட அனைத்து உறுப்பினர்களுக்கும் நான் முதலில் வாழ்த்துகிறேன். 15-வது சட்டசபையின் முதல் கூட்டத்தொடரில் தொடக்க உரையாற்றுவது மகிழ்ச்சி அளிக்கிறது.



மக்கள், அரசியல் கட்சியினர் பாராட்டுக்குரியவர்கள்.



கட்டுப்படுத்தியது.

புதுவை ஆட்சிப்பரப்பு மக்களின் வளர்ச்சிக்கு குறிப்பாக, சமூக பொருளாதார மேம்பாட்டுக்கு ஒவ்வொருவரும் கடினமாக பாடுபடுவீர்கள் என சட்டப்பேரவைக்கான பொதுத்தேர்தல் 2021 சந்திரநாயகம், நியாயமான முறையில் நடத்தப்பட்டு, தேர்தல் பணியில் ஈடுபட்ட அனைத்து அதிகாரிகள், ஊழியர்களுக்கு மனமார்த்த நன்றி, பாராட்டுக்கள்.

தேர்தல் அமைதியாக நடந்தது அரசு எந்திரத்துக்கு ஒத்துழைப்பு அளித்த புதுவை

புதுவை மக்கள் முதல்-அமைச்சர் ரங்கசாமி தலைமையில் அமைந்த தேசிய ஜனநாயக கூட்டணி மீது நம்பிக்கை வைத்து தேர்ந்தெடுத்த மூலம் இந்த முன்னர் அவரின் தலைமையில் இயங்கிய அரசு செயல்படுத்திய மக்கள் நல கொள்கை, திட்டங்கள் மக்களை சென்றடைந்துள்ளது என்பதை நினைத்துள்ளது.

புதிய அரசு வளர்ச்சி, வளம், மாநிலத்தின் அமைதி, ஆகியவற்றில் சிறந்து விளங்க பாடுபடும் என உளமார் பாராட்டத்தக்கவை. சமூக இடைவெளி, முக கவசம், கைகளை கழுவுதல் போன்ற பாதுகாப்பு அம்சங்களை பொதுமக்கள் பின்பற்றுவது நலனை உறுதிப்படுத்தும். உடனடியாக அனைவரும் தற்போது செயல்படுத்தக்கொள்ள வேண்டும் என வேண்டுகோள் வைக்கிறேன்.

தற்போது கொரோனா பாதிப்பு வெகுவாக குறைந்துள்ளது. இதற்காக செயலாற்றிய மருத்துவ அதிகாரிகள், செவிலியர்கள், சுகாதார ஊழியர்கள், காவல்துறை, வருவாய்த்துறை, நகராட்சி மற்றும் அனைத்து முக்கிய பணியாளர்களுக்கும் நன்றி, பாராட்டுக்கள்.

மக்களை பாதுகாக்க மாவட்ட நிர்வாகத்தால் அவ்வப்போது மேற்கொள்ளப்பட்ட பல்வேறு நடமாட தடைகளும், உடனடி நடவடிக்கைகளும் பாராட்டத்தக்கவை. சமூக இடைவெளி, முக கவசம், கைகளை கழுவுதல் போன்ற பாதுகாப்பு அம்சங்களை பொதுமக்கள் பின்பற்றுவது நலனை உறுதிப்படுத்தும். உடனடியாக அனைவரும் தற்போது செயல்படுத்தக்கொள்ள வேண்டும் என வேண்டுகோள் வைக்கிறேன்.

காஞ்சிபுரம் மேல்நிலைப் பள்ளிகளில் மாவட்ட கலெக்டர் டாக்டர் மா.ஆர்த்தி ஆய்வு

காஞ்சிபுரம், ஆக. 27 2021: காஞ்சிபுரம் மாவட்டத்தில் மேல்நிலைப் பள்ளிகள் திறப்பதை முன்னிட்டு நடைபெற்று வரும் முன்னேற்பாடு பணிகள் மற்றும் பள்ளிகளில் நடைபெற்று வரும் தடுப்பூசி முகாம்களை மாவட்ட கலெக்டர் டாக்டர் மா.ஆர்த்தி பார்வையிட்டு ஆய்வு மேற்கொண்டார்.

காஞ்சிபுரம் நகராட்சி பகுதிகளில் உள்ள சேர்மன் சுவாமி நாதன் நகராட்சி மேல்நிலைப் பள்ளி, எஸ்.எஸ்.கே. வி. மேல்நிலைப்பள்ளி, பி.எஸ். சிவிவாசன் நகராட்சி மேல்நிலைப்பள்ளி, ராணி அண்ணாதுரை நகராட்சி மகளிர் மேல்நிலைப்பள்ளி மற்றும் ஆற்காடு நாராயணசாமி அரசு பெண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளி ஆகிய பள்ளிகளில் மேற்கொள்ளப்பட்ட வரும்

முன்னேற்பாடு பணிகளை மாவட்ட கலெக்டர் டாக்டர் மா.ஆர்த்தி பார்வையிட்டு ஆய்வு மேற்கொண்டார். இவ்வாய்வில் பள்ளிகளில் நடைபெற்று வரும் தடுப்பூசி முகாம்களை நேரில் சென்று பார்வையிட்டு அங்கிருந்த ஆசிரியர்களுடன் தடுப்பூசி கலெக்டர் டாக்டர் மா.ஆர்த்தி பார்வையிட்டு அவசியத்தை நன்மைகளையும் மாவட்ட கலெக்டர் எடுத்துரைத்தார். மேலும் பள்ளிகளில் பணிபுரியும் அனைவரும் தடுப்பூசி போட்டு கொள்ளும் மாறு அறிவுறுத்தினார். இவ்வாய்வில் பள்ளிகளில் உள்ள வகுப்பறை, கழிவறை, குடிநீர் தொட்டிகள் மற்றும் சுற்றுப்புற வளாகங்களை கற்றுக்கொள்ளும் ஒரு முக்கியமான இடம் அப்படிப்பட்ட இடத்தினை கத்தமாகவும், சுகாதாரமாகவும் வைத்திருக்க வேண்டியது அனைத்து ஆசிரியர் உடன் இருந்தனர். நடவடிக்கைகளையும்



அப்புறப்படுத்த தேவையான நடவடிக்கை விரைந்து எடுக்குமாறு தலைமை ஆசிரியர்களுக்கு அறிவுறுத்தினார். மேலும் அனைத்து பள்ளிகளில் உள்ள நுழைவாயில் பகுதியில் கிருமி நாசினி கட்டடாய் வைக்கும் மாறு மற்றும் நல்ல பழக்கங்களை கற்றுக்கொள்ளும் ஒரு முக்கியமான இடம் அப்படிப்பட்ட இடத்தினை கத்தமாகவும், சுகாதாரமாகவும் வைத்திருக்க வேண்டியது அனைத்து ஆசிரியர் உடன் இருந்தனர். நடவடிக்கைகளையும்

குவாரிகள் இயங்க அனுமதி கோரி ஆட்சியரிடம் மனு



திண்டுக்கல், ஆகஸ்ட் 26 2021: மதுரை, ஆகஸ்ட் 27 2021: மதுரையில் டிப்பர் லாரிகள் வைத்து கட்டுமானத்திற்கு தேவையான கிராவல், கிணற்றுமண் மற்றும் எம்.சாண்ட் மண் சப்ளை செய்து வருகிறோம். ஆனால், கடந்த 4 மாதமாக அரசு அனுமதி பெற்று குவாரிகள் இயங்கவில்லை. அதனால், கட்டுமான தொழில் மற்றும் அதைச் சார்ந்த தொழிலாளர்கள் அனைவரும் மிகவும் பாதிப்புக்குள்ளாகி உள்ளோம்.

மதுரை மாவட்டத்தில், சுமார் 1500 டிப்பர் லாரிகள் மற்றும் 2500 டிரைவர்கள் குடும்பங்கள் மிக சிரமத்திற்கு உள்ளாகி, மேற்படி குவாரிகள் செயல்பட உதவி செய்யுமாறும் எங்கள் வாழ்வாதாரத்தை காக்க வேண்டி கேட்டுக் கொள்கிறோம் எனக் கோரி, டிப்பர் லாரி உரிமையாளர் சங்கத்தினர், மதுரை மாவட்ட ஆட்சியரிடம் மனு கொடுக்க திரண்டி வந்தனர்.

தேனி மாவட்டம் ஆண்டிபட்டியில் வருசநாடு கண்டமலூர் அருகே பயனற்ற நிலையில் வளத்துறை கட்டிடம்



தேனி, ஆகஸ்ட் 27 2021: தேனி மாவட்டம், ஆண்டிபட்டி வட்டம் வருசநாடு கண்டமலூர் அருகே புது ராமச்சந்திரபுரம் கிராமத்தில் கண்டமலூர் வளச்சரகம் மூலம் கட்டப் பல ஆண்டுகளுக்கு முன் கட்டப்பட்ட கட்டிடம் பயன்படுத்தாமல் இருக்கின்றது. இக்கட்டிடத்தில் இடி தாக்கி கட்டிடம் செயல் இழந்து காணப்படுகிறது தற்போது பயன்பாடற்ற கட்டிடத்தில் முட்புத்தகரும் விஷ ஜந்துக்களும் உலா வருவதால் அப்பகுதி மக்கள் பெரும் அச்சத்தில் உள்ளனர். எனவே மாவட்ட வளத்துறை நிர்வாகம் பயனற்ற நிலையில் விபத்து ஏற்படும் முன் காட்சிப் பொருளாக இருக்கும் கட்டிடத்தை அகற்ற வேண்டுமென அப்பகுதி பொதுமக்களும் சமூக ஆர்வலர்களும் கேட்டுக் கொள்கின்றனர்.



மதுரை: மதுரை மாவட்டம், அலங்காநல்லூர் ஊராட்சி ஒன்றியம் வாவிடைமருதூர் கிராமத்தில் வேளாண்மை துறை சார்பில் தேசிய வேளாண்மை வளர்ச்சித் திட்டத்தின் கீழ் திருந்திய நெல் சாகுபடி செயல் விளக்க திட்டனை உயர்திரு மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அனிஷ்சேகர் அவர்கள் பார்வையிட்டார்.



திருவண்ணாமலை: திருவண்ணாமலை தெற்கு மாவட்ட அதிமுக வர்த்தகர் அணி செயலாளராக அறிவிக்கப்பட்ட குருவிமலை ஏ.கார்த்திகேயன் அனைத்திந்திய அண்ணா திராவிட முன்னேற்றக் கழக இணை ஒருங்கிணைப்பாளர் முன்னாள் முதல்வர் எடப்பாடி கே. பழனிசாமியை சந்தித்து நன்றி தெரிவித்து ஆசி பெற்றார். உடன் திருவண்ணாமலை தெற்கு மாவட்ட அதிமுக செயலாளரும் போளூர் சட்டமன்ற உறுப்பினருமான அக்ரி எஸ் எஸ் கிருஷ்ணமூர்த்தி.

திருச்செந்தூர் சப்பிரமணிய சுவாமி திருக்கோயில் ஆவணித் திருவிழாவிற்கு பக்தர்கள் சுவாமி தரிசனம் செய்ய அனுமதி இல்லை மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் மரு.கி.செந்தில்திராஜ்

தூத்துக்குடி, ஆகஸ்ட் 27 2021: தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் கொரோனா தொற்று பரவல் காரணமாக தமிழ்நாட்டில் கூடுதல் தளர்வுகள் இன்றி மேலும் இரண்டு வாரங்கள் ஊரடங்கு நீட்டிப்பு செய்து அறிவித்துள்ளார். அதனடிப்படையில், கொரோனா தொற்று தடுப்பு விதிமுறைகளை கண்டிப்புடன் நடைமுறைப்படுத்த மாவட்ட ஆட்சியர்கள் மற்றும் காவல்துறை உள்ளார்கள். தூத்துக்குடி மாவட்டத்தில் தற்போது நிலவிவரும் கொரோனா நோய்த் தொற்று குழந்தைகளை கருத்தில் கொண்டும், தமிழக அரசு தெரிவித்துள்ள வழிகாட்டு நெறிமுறைகளைப் படிப்பும், திருச்செந்தூர் அருள்மிகு சப்பிரமணிய சுவாமி திருக்கோயிலில் 2021ம் ஆண்டு ஆவணித் திருவிழாவை முன்னிட்டு அதிக அளவிலான பக்தர்கள் கூடுவார்கள் என்பதால் கொரோனா நோய் தொற்று பரவாமல் இருக்க நடவடிக்கை எடுக்கும் பொருட்டு 27.08.2021 முதல் 05.09.2021 முடிய திருக்கோயிலில் பக்தர்கள் சுவாமி தரிசனம் செய்வதற்கு அனுமதி இல்லை. திருக்கோயிலில் ஆகம விதிப்படி அனைத்து நிகழ்வுகளும் திருக்கோயில் பணியாளர்கள் மூலம் நடைபெறும். ஆவணித் திருவிழா முக்கிய நிகழ்வுகளை பக்தர்கள் வீட்டிலிருந்து இணையதளம் வாயிலாக காணும் வகையில் திருக்கோயில் நிர்வாகம் மூலம் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது. எனவே பக்தர்கள் வீட்டில் இருந்தே சுவாமி தரிசனம் செய்து மாவட்ட நிர்வாகம் மேற்கொள்ளும் கொரோனா தொற்று தடுப்பு நடவடிக்கைகளுக்கு முழு ஒத்துழைப்பு அளிக்க வேண்டும் என மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் மரு. கி. செந்தில்திராஜ் தெரிவித்துள்ளார்.



திருக்கோயிலில் பக்தர்கள் சுவாமி தரிசனம் செய்வதற்கு அனுமதி இல்லை. திருக்கோயிலில் ஆகம விதிப்படி அனைத்து நிகழ்வுகளும் திருக்கோயில் பணியாளர்கள் மூலம் நடைபெறும். ஆவணித் திருவிழா முக்கிய நிகழ்வுகளை பக்தர்கள் வீட்டிலிருந்து இணையதளம் வாயிலாக காணும் வகையில் திருக்கோயில் நிர்வாகம் மூலம் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது. எனவே பக்தர்கள் வீட்டில் இருந்தே சுவாமி தரிசனம் செய்து மாவட்ட நிர்வாகம் மேற்கொள்ளும் கொரோனா தொற்று தடுப்பு நடவடிக்கைகளுக்கு முழு ஒத்துழைப்பு அளிக்க வேண்டும் என மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் மரு. கி. செந்தில்திராஜ் தெரிவித்துள்ளார்.

சென்னை மஹிந்திரா வேர்ல்ட் சிட்டியில் உள்ள மஹிந்திரா ஹேப்பிநெஸ்ட் தொடங்கப்பட்ட 11 நாட்களுக்குள் 125-க்கும் மேற்பட்ட பக்கிங் பெற்றுள்ளது

சென்னை, ஆகஸ்ட் 27 2021: மஹிந்திரா குழுமத்தின் ரியல் எஸ்டேட் மற்றும் உள்கட்டமைப்பு மேம்பாட்டுப் பிரிவான மஹிந்திரா லைஃப்ஸ்பேஸ் டெவலப்மென்ட்ஸ் லிமிடெட் ஆனது சென்னையில் செயல்பட்டுவரும் மஹிந்திரா வேர்ல்ட் சிட்டியின் லேட்டஸ்ட் மதிப்புமிக்க வீட்டுத் திட்டமான 'மஹிந்திரா ஹேப்பிநெஸ்ட்' ஆனது பெற்றிருக்கிற தோட்டக் கட்டுமான அறிவித்தல். இந்த திட்டத்தில் பல அம்சங்கள் மற்றும் வசதிகள் வகை ஆகியவை மைக்ரோ சந்தையில் முதன்முதலில் உள்ளன. அவை, சார்ந்திட்டு பெற்ற ஐடிபிசி 'பிளாட்டினம்' மற்றும் ஒரு வாகனம் இல்லாத, 2000 சதுர அடி மத்திய மேடை; 80 மீட்டர் இடைவெளியில் உடலர்ஸ்; மற்றும் வெளிப்புற கவின்களில் உடற்பயிற்சி கூடம் ஆகிய உட்கட்டமைப்புகள் அம்சங்களைக் கொண்டுள்ளது. மஹிந்திரா ஹேப்பிநெஸ்ட் ஆனது சுமார் 3.71 ஏக்கர் பரப்பளவில் 348 1 பிளக்கே மற்றும் 1.5 பிளக்கே குடியிருப்புகளைக் கொண்டுள்ளது. அதாவது, 34.12 சதுர மீ. (367 சதுர அடி) முதல் 37.6 சதுர மீட்டர் (405 சதுர அடி) வரையிலான கார்பெட் ஏரியாவுடன் அலுவல் மூ. 20.45 லட்சம் முதல் வந்திருக்கிறது. மேலும், மஹிந்திரா ஹேப்பிநெஸ்டில் உள்ள அனைத்து வீட்டு வாங்குபவர்களுக்கும் முன்கூட்டியே முன்பதிவு செய்யும் போது கூடுதல் விலை சலுகைகளை வழங்கும் மல்டிப்ளையர் தள்ளுபடி திட்டத்திலிருந்து பயனடைவார்கள். இந்த திட்டம் இரண்டு கட்டடங்களாக உருவாக்கப்படும் மற்றும் முதல்

செய்யலாம். மஹிந்திரா ஹேப்பிநெஸ்ட் திறந்தவெளி இடங்கள், குடியிருப்பு தனிப்பிரம மற்றும் இயற்கை காற்றோட்டம் மற்றும் வெளிச்சம் ஆகியவற்றை மையமாகக் கொண்டு வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த திட்டம் இரண்டு எல்-வடிவ கோபுரங்களை உள்ளடக்கி உள்ளது. மேலும் விசாலமான காட்சியை அதிகரிக்க ஒவ்வொரு குடியிருப்பிலும் ஒரு பால்கனியும் பிரெஞ்சு ஜன்னல்களும் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. மஹிந்திரா ஹேப்பிநெஸ்டில் உள்ள 'பிளக் & ப்ளே' குடியிருப்புகளுக்குள் உள்ள உட்கட்டமைப்புகள் நெகிழ்வுத்தன்மையுடன் வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளன, இந்த காலக்கட்டத்துக்கு ஏற்ற புதிய வாழ்க்கை முறை போக்குகளை மனதில் கொண்டு, தேவைக்கேற்ப வீட்டிலிருந்து வேலை செய்யும் இடங்களாக அல்லது படிக்கும் இடங்களாக மாற்றலாம். பரணர் ரயில் நிலையத்தில் இருந்து, 0.5 கிமீட்டரில் அமைந்துள்ளது. எனவே குடியிருப்பாளர்களுக்கு இது வசதியான அணுகலை கொடுக்கும். சிபிஎஸ்.டி.உடன் இணைந்த மஹிந்திரா சர்வதேச தரத்தில் ஆஃப் பிளி (2.7 கிமீ); மருத்துவமனை (2.1 கிமீ); சில்லறை வணிக கடைகள் கொண்டு வணிக மையம் (2.3 கிமீ); எம்.டபிள்யூ.சி கிளப் (2.1 கிமீ); ஹோட்டல்கள் மற்றும் உணவகங்கள்; குழந்தை பராமரிப்பு மையம்; வங்கிகள் மற்றும் ஏடிஎம்எக் ஆகியவை அமைந்துள்ளன. மேலும், இனி வரவிருக்கும் மல்டிப்ளென்ஸம் அருகில் அமைந்துள்ளது. இவை அனைத்தும் எம்.டபிள்யூ.சி சென்னைக்குள் அமைந்துள்ளது.

பெரமண்டூரில் சாலையோர பள்ளத்தில் லாரி கவிழ்ந்து விபத்துக்குள்ளானதில் இரு மின்கம்பங்கள் சேதம்

திண்டிவனம், ஆக. 27 2021: திண்டிவனம் அருகே டிரைவரின் கட்டுப்பாட்டை இழந்த சவுக்கை மரக்கட்டைகளை ஏற்றிச் சென்ற வாரி சாலையோர பள்ளத்தில் கவிழ்ந்த விபத்தில் இரு மின் கம்பங்கள் சேதம் அடைந்தன.

கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டம், எல்லனாகுரிகோட்டை பகுதியை சேர்ந்தவர் ராஜேஷ். இவர் தனது லாரியில் புதுவை மாநிலம் கரகூரிலிருந்து செம்மரக்கட்டைகளை ஏற்றிக் கொண்டு கோவா மாநிலத்திற்கு நேற்று இரவு புறப்பட்டார். லாரி இன்று அதிகாலை மயிலம் அடுத்த பெரமண்டூர் பேருந்து நிறுத்தம் அருகே வந்து கொண்டிருந்த போது ஓட்டுநரின் தூக்கக்கலக்கத்தில் கட்டுப்பாட்டை இழந்து சாலையோர பள்ளத்தில் கவிழ்ந்தது. லாரி கவிழ்ந்தது அப்பகுதியில் இருந்த இரு



மின்கம்பங்கள் சேதமடைந்து மின் கம்பிகள் அறுந்து விழுந்தது. இது குறித்து தகவலறிந்த மின் துறை ஊழியர்கள் மின்சாரத்தை அப்பகுதியில் தடை செய்தனர். மேலும் இச்சம்பவம் குறித்து தகவலறிந்த மயிலம் போலீசார் சம்பவ இடத்திற்கு விரைந்து சென்று இச்சம்பவம் குறித்து மயிலம் போலீசார் விசாரணை மேற்கொண்டு வருகின்றனர்.

திண்டிவனம், மயிலம் வாக்குச்சாவடி நிலைய அலுவலர்களுக்கு சிறப்பு பயிற்சி முகாம்

திண்டிவனம், ஆக. 27 2021: திண்டிவனத்தில் வாக்குச்சாவடி நிலைய அலுவலர்களுக்கான பயிற்சி முகாம் நடந்தது. திண்டிவனம் ஹரி கிருஷ்ணா திருமண மண்டபத்தில் நடந்த முகாமில் மயிலம் சட்டமன்ற தொகுதிக்கான உதவி தேர்தல் நடத்தும் அலுவலர் வட்டாட்சியர் டி.டி.செல்வம், மரக்காணம் சட்டமன்றத் தொகுதிக்கான உதவி தேர்தல் நடத்தும் அலுவலர் உஷா, தேர்தல் துணை வட்டாட்சியர்கள் ஹரி, நாராயணமூர்த்தி ஆகியோர் புதிய சுருடா செயலி மூலம் வாக்காளர் பட்டியலில் பெயர் சேர்த்தல், நீக்குதல், நீக்கல் குறித்த பயிற்சி வழங்கப்பட்டது. தமிழக அரசின் புதிய சுருடா செயலி வாக்காளர் பட்டியலில்



வாக்காளர்களின் பெயர் சேர்த்தல், நீக்குதல் ஆகியவை ஆன்லைனில் பதிபவர்களுக்கு அவர்கள் கொடுத்த விவரங்கள் வாக்குச்சாவடி நிலைய அலுவலர்களுக்கு செல்லும் வகையில் வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளது.

பெரமண்டூரில் தே.மு.தி.க தலைவர் விஜயகாந்த் பிறந்தநாள் விழா

திண்டிவனம், ஆக. 27 2021: மயிலம் அடுத்த பெரமண்டூரில் தே.மு.தி.க நிறுவனத் தலைவர் விஜயகாந்த் பிறந்த நாளை முன்னிட்டு கட்சி கொடியேற்றி பொதுமக்களுக்கு இனிப்புகள் வழங்கப்பட்டது. கிளை செயலாளர் சங்கர தலைமையில் நடைபெற்ற இந்திகழ்ச்சியில் ஒன்றிய துணை செயலாளர் டி.சி.முருகன் கலந்து கொண்டு கட்சி கொடியை ஏற்றி வைத்துப்



பொதுமக்களுக்கு இனிப்புகளை வழங்கினார்.



திண்டிவனம், ஆக. 27 2021: திண்டிவனத்தில் அந்நினை புதிய பெருந்து நிலையம் அமைக்க சட்டமன்றத்தில் அறிவிப்பு வெளியிட்டதை தொடர்ந்து திண்டிவனம் பழைய நீதிமன்ற வளாகத்தில் மாவட்ட வழக்கறிஞர் அணி அமைப்பாளர் கே.சி ஆதித்தன் தலைமையில் இனிப்பு வழங்கி கொண்டாடப்பட்டது. இதில் மாநில மருத்துவர் அணி துணைச் செயலாளர் டாக்டர் ப.சேகர், மாநில பொதுக்குழு உறுப்பினர் என்.ரமணன், வழக்கறிஞர்கள் அருணாசி, சாரதி, இளவரசன், செந்தில்திராஜ், மீனா, ரஸிபி, சி.பி. ஜி.பி, செல்லா ரவி, மாறன், காதர் மைதீன், சுப்பிரமணி, கிளாசிக் ரமேஷ், வேதாமூர்த்தி மற்றும் சின்னதுரை ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

காஞ்சிபுரம் மாநகராட்சியில் சேர்க்கப்பட்ட ஊராட்சிகள்: பேரறிஞர் அண்ணாவுக்கு பெருமை சேர்த்தவர் தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் பொதுமக்கள் பாராட்டு

காஞ்சிபுரம், ஆக. 27 2021: காஞ்சிபுரம் மாநகராட்சியில் சேர்க்கப்பட்ட ஊராட்சிகள் விவரம் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இதையொட்டி பேரறிஞர் அண்ணா பிறந்த காஞ்சிபுரத்திற்கு பெருமை சேர்த்த தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலினை பொதுமக்கள் வெகுவாக பாராட்டினார்கள்.

காஞ்சிபுரம் மக்கள் மகிழ்ச்சி அடைந்துள்ளனர். இதுகுறித்து காஞ்சிபுரம் காங்கிரஸ் மூத்த நிர்வாகியும், முன்னாள் நகரமன்ற உறுப்பினரும் மாணவ ஆர்.வி.குப்பன் கூறியதாவது: அண்ணா பிறந்த காஞ்சிபுரத்திற்கு பெருமை சேர்த்த தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலினை பொதுமக்கள் வெகுவாக பாராட்டினார்கள்.



வாய்ப்பு திட்டம் பெண்களுக்கு எப்போதும் செயல்படுத்தப்பட்டு அவர்களுக்கு நிரந்தர ஊதியம் வழங்க வேண்டும்.

பேரறிஞர் அண்ணா பிறந்த காஞ்சிபுரத்திற்கு அண்ணா கண்டன கனவை இப்பொழுதுள்ள தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் காஞ்சிபுரம் நகருக்கு பெருமை சேர்த்தும் வகையில் காஞ்சிபுரம் பெருநகராட்சி காஞ்சிபுரம் மாநகராட்சியாக காஞ்சிபுரம் மாநகராட்சியில் ஏற்கனவே 51 வார்டுகள் உள்ளன. இப்பொழுது காஞ்சிபுரம் மாநகராட்சி அறிவிப்பு செய்துயொட்டி கீழ்க்கண்ட ஊராட்சிகள் இந்த மாநகராட்சியில் சேர்க்கப்பட்டுள்ளன அதன் விவரம் வருமாறு:

1. காஞ்சிபுரம் நகராட்சியில் உள்ள 51 வார்டுகள், 2. கோனேரிக்குப்பம், 3. கருப்படை தட்டை, 4. கீழ்க்கதிர் பூர், 5. திருப்பருத்திக்குன்றம், 6. சிறுகாவேரிப்பாக்கம், 7. தி.ம.சமுத்திரம், 8. கீழம்பி, 9. புத்தேரி, 10. கனியனூர், 11. வையனூர், 12. ஏனாத்தூர்

பேரறிஞர் அண்ணா பிறந்த புண்ணிய பூமி, சுற்றுலா நகரமான கோவில் நகரம், பட்டு சேலைக்கு புகழ்பெற்ற காஞ்சிபுரம் ஆகிய பெருமைகளைக் கொண்ட காஞ்சிபுரம் நகரத்தை தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் காஞ்சிபுரம் பெருநகராட்சி காஞ்சிபுரம் மாநகராட்சியாக அறிவித்துள்ளார். இந்த அறிவிப்பை எங்கள் கருக்கெல்லாம் மகிழ்ச்சியை அளிக்கிறது. அவர் தெரிவித்தார்.

பேரறிஞர் அண்ணாவின் கனவை நனவாக்கும் வகையில் தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் காஞ்சிபுரம் பல் நிலையத்தை வேறு இடத்திற்கு மாற்ற வேண்டும். மேலும் காஞ்சிபுரம் அருகே வேலைவாய்ப்பை பெறுக வேண்டுகோள் வாய்ப்பு தர புதிய தொழிற்சாலை தொடங்க நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும். இவ்வாறு அவர் தெரிவித்தார்.

குறை காற்றில் சிக்கிய விசைப்படகு நீண்ட நேரத்திற்கு பின் மீட்பு

ராமேசுவரம், ஆக. 27 2021: பாம்பன் கடலில் குறை காற்று காரணமாக ரயில் பாலம் அருகே சிக்கிய விசைப்படகை நீண்ட நேரத்திற்கு பின் புதன்கிழமை மீனவர்கள் மீட்டனர்.

ராமநாதபுரம் மாவட்டம், பாம்பன் பகுதியில் கடந்த இரண்டு நாட்களாக தொடர்ந்து குறை காற்று வீசி வருகிறது. இதனால் பாதுகாப்பு கருதி மீனவர்கள் மீன்பிடிக்க செல்லவில்லை. 90 க்கும் மேற்பட்ட விசைப்படகுகள் தெற்குவாடி துறைமுகத்தில் நிறுத்தப்பட்டுள்ளது. இந்த நிலையில், பாம்பன் துறைமுகத்தில் கடல் நீரோட்டம் அதிகமாக இருந்ததால் அதில் ஒரு விசைப்படகு நங்கூரத்தை அறுத்துக்கொண்டு ரயில் பாலம் அருகே புதன்கிழமை சென்றது. இதனால் ரயில் பாலத்தில் மோதாவாறு ரயில் பாலம் திறக்கப்பட்டது. இதற்குள் மீனவர்கள் விரைந்து சென்று படகை மீட்டனர். இதன் பின்னர் மீண்டும் பாலம் மூடப்பட்டது.

ராமேசுவரத்திற்கு பாசிஞ்சர் ரயில் போக்குவரத்து தொடங்கி கோரி இந்திய ஜனநாயக வாலிபர் சங்கம் ஆர்ப்பாட்டம்



ராமேசுவரம், ஆக. 27 2021: ராமேசுவரத்திற்கு இயக்கப்பட்ட பாசிஞ்சர் ரயில்போக்குவரத்தை மீண்டும் இயக்க வேண்டும் உள்ளிட்ட 4 அம்ச கோரிக்கையை வலியுறுத்தி இந்திய ஜனநாயக வாலிபர் சங்கம் சார்பில் பேருந்து நிலையம் முன்பு புதன்கிழமை ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்டனர்.

நாடு முழுவதிலும் கரோனா நோய் பரவல் தடுப்பு நடவடிக்கை காரணமாக மத்திய அரசு ஊரடங்கு அறிவித்தது. இதனால் அனைத்து ரயில் போக்குவரத்து நிறுத்தப்பட்டது. சிறப்பு ரயில் மட்டும் இயக்கப்பட்டு வருகிறது. ராமேசுவரத்திற்கு வழக்கமாக இயக்கப்பட்டு வந்த பாசிஞ்சர் ரயில் போக்குவரத்தை மீண்டும் இயக்கி கோரியும், மூத்த குடும்பங்களுக்கு வழங்கப்பட்ட கட்டண சலுகையை வழங்கி வேண்டும். ரயில்வேத்துறையினர் காலி பணியிடங்களை விரைந்து நிரப்பி வேண்டும் உள்ளிட்ட 4 அம்ச கோரிக்கையை வலியுறுத்தி பேருந்து நிலையம் முன்பு இந்திய ஜனநாயக வாலிபர் சங்கத்தின் சார்பில் கண்டன ஆர்ப்பாட்டம் புதன்கிழமை நடைபெற்றது. இந்த ஆர்ப்பாட்டத்தில் மணிகண்டன் தலைமை வகித்தார். தாலுகா செயலாளர் ம.கார்த்திக் மாவட்ட செயலாளர் ட.மு.தட்சிணாமூர்த்தி மாநிலச் செயலாளர் பாலா முன்னிலை வகித்தனர். தாலுகா குழு உறுப்பினர்கள் கார்த்தி புகண்ணன், ஆ.மணிகண்டன், ஊ.ராஜேஷ், வில்லியம் ஜய்சி, ராசூல், மு.பாலமுருகன், முத்துப்பாண்டி, சங்கீதன், யு.ஆலன்டினன், து.நவீன் உள்ளிட்ட பலர் கலந்துகொண்டனர்.

ராமேசுவரம் மீனவர்கள் வேலை நிறுத்த போராட்டம் அறிவிப்பு

ராமேசுவரம், ஆக. 27 2021: ராமேசுவரம் மீன்பிடி புதன்கிழமை புதிய விசைப்படகுகள் வெளிமாவட்ட விசைப்படகுகள் மீன்பிடி தொழிலில் ஈடுபடுவதை தடுக்க கோரி மீனவர்கள் 28 ஆம் தேதி முதல் ஒரு வாரத்திற்கு வேலை நிறுத்த போராட்டம் மேற்கொள்ளுவது என அனைத்து விசைப்படகு மீனவ சங்கம் சார்பில் புதன்கிழமை நடைபெற்ற கூட்டத்தில் தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது. ராமநாதபுரம் மாவட்டம், ராமேசுவரம் மீன்பிடி துறைமுகத்தில் அனைத்து விசைப்படகு மீனவ சங்கம் கூட்டம் புதன்கிழமை பொருளாளர் சகாயம் தலைமையில் நடைபெற்றது. இந்த கூட்டத்தில், ராமேசுவரம் துறைமுகத்தில் விசைப்படகுகளில் எண்ணிக்கை அதிகளவில் உள்ளதால் வெளிமாவட்டம், புதிய விசைப்படகுகளை வாங்கி வந்து ராமேசுவரம் துறைமுகத்தில் மீன்பிடி தொழிலில் ஈடுபடுவதை தடுக்க வேண்டும். அத்துமீறி வந்ததால் எந்த விசைப்படகுகளையும் கட்டுவதும் மீன்பிடிக்க செல்லுவதில்லை, அரசால் தடை செய்யப்பட்ட இரட்டைமடி மற்றும் சுருக்குமடி வகைகளை பயன்படுத்தி மீன்பிடிப்பதை தமிழக அரசு தடுக்க நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும். டீசல் விலை உயர்வு காரணமாக மீன்பிடிக்க செல்ல முடியாத நிலைக்கு தள்ளப்பட்டுள்ளதாகவும் இதனால் மானிய டீசல் உயர்த்தி வழங்கி வேண்டும் உள்ளிட்ட கோரிக்கையை வலியுறுத்தி வரும் 28 ஆம் தேதி முதல் ஒரு வாரத்திற்கு வேலை நிறுத்த போராட்டம் மேற்கொள்ளுவது என தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது. இந்த கூட்டத்தில், ராமேசுவரம் துறைமுகத்தில் விசைப்படகு மீனவ சங்க செயலாளர் ஜோசராஜா, எடிசன் உள்ளிட்ட நிர்வாகிகள் கலந்துகொண்டனர்.

ஆண்டிபட்டி சிங்கராஜபுரம் ஊராட்சியில் தரை பாலத்தை அகற்றி பாலம் அமைக்க பொதுமக்கள் கோரிக்கை



தேனி, ஆகஸ்ட் 27 2021: வருஷநாடு தேனி மாவட்டம், ஆண்டிபட்டி வட்டம் கடமலை மயிலை ஒன்றியம் சிங்கராஜபுரம் ஊராட்சி தாய் கிராமமாகும். இந்த ஊராட்சியில் கீழ் பூசனி யூத்து மேலே பூசனி யூத்து முத்து ஊத்து சாந்திபுரம் காந்திபுரம் புதுக்கோட்டை திருப்பூர் உட்பட 14 கிராமங்கள் உட்கடை கிராமமாகும். இந்த ஊராட்சியில் சுமார் 5 ஆயிரம் பேர் வசிக்கின்றனர். சின்ன சுருளி சுற்றுலா தலமாக கருதப்படும் பூசனி யூத்து இணைப்பு சாலையில் பாலம் வசதியில்லாததால் சிங்கராஜபுரம் ஊராட்சி பலமீழ்ந்து காணப்படுகிறது. மழை காலங்களில் அல்லால் ஓடையில் காட்டாற்று வெள்ளம் ஏற்படும் போது அனைத்து கிராமமும் துண்டிக்கப்படுகிறது. கடந்த பல ஆண்டுகளுக்கு முன்பு தரை பாலம் கட்டப்பட்ட நிலையில் தற்போது அதுவும் சேதமடைந்து தேங்கி வரும் நீரில் பாசும் படிந்து அடிக்கடி விபத்து ஏற்பட்டு உயிர் பலியும் ஏற்பட்டுள்ளது. மழை காலங்களில் விவசாய பொருட்களை கொண்டு வருவதிலும் பள்ளி குழந்தைகள் வந்து செல்வதிலும் தடை ஏற்படுகிறது. மேலும் பாலம்

வசதி இல்லாததால் ஏற்கனவே வருஷநாடு முதல் அரண்மனை யூதர் வழியாக கடமலைக்குண்டு வரை இயக்கப்பட்ட பல் போக்குவரத்துத் தடை செய்யப்பட்டுள்ளது. இதனால் சுற்று வட்டார கிராம பொதுமக்கள் மற்றும் விவசாயிகள் மற்றும் பள்ளி குழந்தைகள் என அனைவரும் தனியார் ஆட்டோ மூலம் அதிக கட்டணம் செலுத்தி காத்திருந்து செல்லவேண்டிய அவல நிலையும் உள்ளது. இது தொடர்பாக முன்னாள் ஊராட்சி மன்ற தலைவர் வசதி நிதிராஜன் பலமுறை மனுக்கள் அளித்தும் இதுவரை எந்த முயற்சியும் நடைபெறவில்லை. எனவும் பொதுமக்கள் வேதனையுடன் தெரிவிக்கின்றனர். தற்போதைய ஊராட்சி மன்ற தலைவர் நாகராஜன் மற்றும் நிர்வாகிகள் ஒன்றிய கவுன்சிலர் ஆயுத வள்ளி மணிமாறன் ஆகியோர் ஆண்டிபட்டி சட்டமன்ற உறுப்பினர் மகாராஜன் அவர்களிடம் வாங்கிய மொழியாக கேட்டுள்ளனர். எனவே கொடுக்க உள்ளனர். எனவே மாவட்ட நிர்வாகம் உயிர் பிழை தடுக்கவும் விவசாயிகள் மற்றும் பள்ளி குழந்தைகள் நலன் கருதி தரை பாலத்தை அகற்றி பாலம் அமைத்து மீண்டும் பல் போக்குவரத்து ஏற்படுத்தி கொடுக்க வேண்டும். என மாவட்ட நிர்வாகத்திற்கு கோரிக்கை வைக்கின்றனர் இதனால் சிங்கராஜபுரம் ஊராட்சி பலம் பெறும் என்ற நம்பிக்கையில் காத்திருக்கின்றனர். பொதுமக்களின் எதிர்பார்ப்பை நிறைவேற்றாமல் மாவட்ட நிர்வாகம் ஏக்கத்தில் சிங்கராஜபுரம் ஊராட்சி பொதுமக்கள்.

18 ஊராட்சியில் ஒதுக்கப்பட்டது சிங்கராஜபுரம் ஊராட்சி

தேனி, ஆகஸ்ட் 27 2021: தேனி மாவட்டம், ஆண்டிபட்டி வட்டம் கடமலை மயிலை ஒன்றியத்தில் கண்டமனூர் ஆத்தங்கரை பட்டி துரைச்சாமிபுரம் பால் ஊத்து கடமலைக்குண்டு மயிலாடும்பாறை மூலக்கடை முத்தாளம் பாறை பொண்ணம் படுகை குமணன் தொழு கோம்பை தொழு முறுக்கோடை தும்மக்குண்டு சிங்கராஜபுரம் என 18 ஊராட்சிகள் அடங்கியது. கடமலை மயிலை ஒன்றியம் இதில் சிங்கராஜபுரம் ஊராட்சிக்கு மட்டும் எவ்வித பேருந்து வசதி இல்லாமல் ஒன்றியத்தில் ஒதுக்கப்பட்ட கிராமமான சிங்கராஜபுரம் ஊராட்சிக்கு பேருந்து வசதி ஏற்படுத்தி கொடுத்து ஒதுக்கப்பட்ட ஊராட்சியில் 16 உட்கடை கிராமங்கள் உள்ளது.



E- SEVA CENTER
STAR RAINBOW SERVICES
11, South Perumal Koil Street, Vadapalani, Chennai - 600 026.
8148231942 / 8144337349
DTP & DESIGN
ALL ONLINE SERVICES

கிராம பொது மக்களை அழைத்து சுமார் 200 நபர்கள் அனைவரையும் அழைத்து ஜமுனாமரத்தூர் காவல் நிலையம் முன்பாக சிறப்பு விழிப்புணர்வு கூட்டம்

திருவண்ணாமலை, ஆகஸ்ட் 27 2021: திருவண்ணாமலை மாவட்டம் காவல் கண்காணிப்பாளர் கி.பவங்குமார் ரெட்டி IPS அவர்கள் ஜமுனாமரத்தூர் காவல் நிலைய எல்லைக்கு உட்பட்ட கிராமங்களில் உள்ள துப்பாக்கி வைத்திருப்பவர்கள் மனம் திருந்தி தானாக முன்வந்து காவல் நிலையத்தில் ஒப்படைக்கவும் குழந்தை திருமணம் மற்றும் குழந்தைகளை வேலைக்கு அனுப்புவதை தவிர்க்கவும் சம்பந்தமாகவும் ஆந்திரா மாநிலம் செம்மியம் வெட்ட செல்வதை தவிர்க்கவும் ஜில்லா மலையில் உள்ள 11 பஞ்சாயத்து தலைவர்கள் மற்றும் ஒன்றிய குழு தலைவர்கள் ஒன்றிய பெருந்தலைவர்கள் ஒன்றிய செயலாளர்கள் மற்றும் கிராம பொது மக்களை அழைத்து சுமார் 200 நபர்கள்



அனைவரையும் அழைத்து ஜமுனாமரத்தூர் காவல் நிலையம் முன்பாக சிறப்பு விழிப்புணர்வு கூட்டம் காவல் 10.00 மணிக்கு நடைபெற்று இதில் 11 பஞ்சாயத்து தலைவர்களுக்கும் கைபேசி நம்பர் அடங்கிய பேனர் வழங்கப்பட்டது. இந்த கூட்டத்திற்கு போலீஸ் துணை உட்கோட்ட DSP அறிவுழகன் அவர்கள் வரவேற்புரையும் இந்த கூட்டத்திற்கு சிறப்பு அழைப்பாளர் களாக ஜமுனாமரத்தூர் வனச்சரகர்

குணசேகரன் மற்றும் குழந்தை தொழிலாளர் தடுப்பு திட்ட இயக்குனர் அருள் (NCIT) மற்றும் குழந்தை தடுப்பு திட்ட இயக்குனர் எஸ் முருகன் (Child line) தலைவர்களும் காவல் வட்ட ஆய்வாளர் திரு ஜனார்த்தனன் அவர்கள் நன்றியுறையும் வழங்கினார். மற்றும் ஜமுனாமரத்தூர் உதவி ஆய்வாளர்கள் முருகன், குபேந்திரன், தனிபிரவு எட்டு விஜய், காவல் ஆணையர் கலந்துகொண்டனர்.

உள்ளாட்சித் தேர்தலில் நாம் ஒற்றுமையாக செயல்பட்டு வெற்றி பெற வேண்டும் : ஊத்துக்காட்டில் நடந்த அதிமுக செயல்வீரர்கள் கூட்டத்தில் மாவட்ட அதிமுக செயலாளர் வி.சோமசுந்தரம் பேசு

காஞ்சிபுரம், ஆக. 27 2021: வரும் உள்ளாட்சித் தேர்தலில் நாம் ஒற்றுமையாக செயல்பட்டு வெற்றி பெற வேண்டும் என்று ஊத்துக்காட்டில் நடந்த அதிமுக செயல்வீரர்கள் கூட்டத்தில் மாவட்ட அதிமுக செயலாளர் வி.சோமசுந்தரம் பேசினார்.



காஞ்சிபுரம் அருகே ஊத்துக்காடு பகுதியில் வரும் உள்ளாட்சித் தேர்தலையொட்டி அதிமுக செயல்வீரர்கள் கூட்டம் நடைபெற்றது. காஞ்சிபுரம் மாவட்ட விவசாய பிரிவுச் செயலாளர் நாயகனும் பா.என்.ஆர். பழனி தலைமை வகித்தார். இதில் காஞ்சிபுரம் மாவட்ட அதிமுக செயலாளரும், முன்னாள் அமைச்சரும் பா.என்.வி.சோமசுந்தரம் பேசியதாவது: நமது அதிமுக ஆட்சியில் இரவு பகல் பாராமல் மக்கள் நலனுக்காக தேவ தமிழக முன்னாள் முதல்வர் எடப்பாடி கே.பழனிச்சாமி, முன்னாள் துணை முதல்வர் எ.பி.எஸ். பன்னீர்செல்வம் ஆகியோர் பாடுபட்டு அனைத்து திட்டங்களையும் நிறைவேற்றினார்கள். மேலும் அனைத்து துறைகளிலும் இருந்தும் மக்கள் நலன் கருதி மின்னல் வேகத்தில் திட்டங்கள் செயல்படுத்தினர். அம்மாதிரி

ஆரியுடன் இந்த இயக்கத்தில் உள்ள தொண்டர்கள் அனைவரும் எடப்பாடி யார் முதல்வர் எடப்பாடி கே.பழனிச்சாமி, முன்னாள் துணை முதல்வர் எ.பி.எஸ்.வம் ஆகியோர் காலடியில் சேர்ப்போம். இவ்வாறு அவர் தெரிவித்தார். இதில் கழக அமைப்புச் செயலாளரும், காஞ்சிபுரம் மத்திய கூட்டுறவு வங்கி தலைவரமான வாலாஜாபுரம் பா.கணேசன், முன்னாள் எம்.பி காஞ்சி பன்னீர்செல்வம், மாநில எம்.ஜி.ஆர் இணைப்பு அணி நிர்வாகி எஸ்.எஸ்.ஆர்.சத்யா, மாவட்ட அம்மா ரேவலை செயலாளர் தென்னேரி என்.எம்.வாராஜாஜி, அதிமுக நிர்வாகிகள் கி.கே.எஸ்.எஸ். வெள்ளேரியான், டி.சி.துரை, கீழ்க்கட்டிவாக்கம் ஒ.வி.ரவி உள்பட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

தூத்துக்குடி-நாசரேத் திருமண்டலத்திற்க்குட்பட்ட புதுக்கோட்டை சேகரத்தின் பிரச்சனை ஆலய சார்பில் திருமண்டலத்தின் பெருமன்ற உறுப்பினராக ஜாக்சன்துரைமணி 2.வது முறையாக தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளார்

தூத்துக்குடி, ஆகஸ்ட் 27 2021: தூத்துக்குடி நாசரேத் திருமண்டல நிர்வாகத்திற்க்கான புதிய நிர்வாகிகளாக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட திருமண்டலத்தின் பெருமன்ற உறுப்பினர்கள் தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளது. திருமண்டலத்தின் பிரச்சனை கிறிஸ்தவ ஆலயத்தின் சார்பில் நடைபெற்று முடிந்த தேர்தல் முடிவின்மூலம் திருமண்டலத்திற்க்கான பெருமன்ற உறுப்பினராக தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளார்.



அதேபோல் பூபாலன் என்பவர் 339 வாக்குகள் பெற்று திருமண்டல பெருமன்ற (டிசி) உறுப்பினர்களாக வெற்றி பெற்றுள்ளனர். தூத்துக்குடி-நாசரேத் திருமண்டலத்தின் சார்பில் புதுக்கோட்டை பிரச்சனை ஆலயத்திற்க்கான திருமண்டல பெருமன்ற (டிசி) உறுப்பினராக இரண்டாவது முறையாக தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ள ஜாக்சன்துரைமணி அனைத்திந்திய அண்ணா திராவிட முன்னேற்றக் கழகத்தின் தூத்துக்குடி வட்டக்குடி மாவட்ட சிறுபான்மை பிரிவு மாவட்ட செயலாளராக இருக்கின்றார் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

ஸ்பாட்டனை கைப்பற்றியதன் மூலம் இந்தியாவின் முன்னணி பி2பி எக்ஸ்பிரஸ் லாஜிஸ்டிக் பிளேயராக மாறிய டெல்லிவெரி

சென்னை, ஆகஸ்ட் 27 2021: இந்தியாவின் முன்னணி எண்ட்-டு-எண்ட் லாஜிஸ்டிக்ஸ் மற்றும் விநியோக சங்கிலி சேவை நிறுவனம் டெல்லிவெரி பெங்களூரை மையமாக கொண்ட ஸ்பாட்டன் லாஜிஸ்டிக்ஸ் நிறுவனத்தின் தலைமை நிர்வாக அதிகாரி சாஜிவ் குருவா பேசும்போது, "முன்னணி முடிவை உருவாக்கும் பணியில் டெல்லிவெரி அணி சிறப்பாக செயல்பட்டுள்ளது. ஸ்பாட்டன் லாஜிஸ்டிக்ஸ் வளர்ச்சியைக் கட்டமைக்கும் இவ்வகைகளை இவை மேற்கொள்ளப்படுகிறது. கூடுதல் 10 ஆண்டுகளுக்கும் மேலாக டெல்லிவெரி ஆனது பி2பி லாஜிஸ்டிக்ஸ் பணியை மேற்கொண்டுவருகிறது. தற்போது, இதில் ஒரு முன்னணி நிலைநாட்டியுள்ளது. மேலும், எங்கள் பகுதி டிரக்கிங் விவகாரத்தை உறுப்பினர்கள் இணைப்பதன் மூலம் நாங்கள் எக்ஸ்பிரஸும் முன்னிலை நிலைக்குச் செல்வோம் என்பதில் மாற்றமில்லை. மிக முக்கியமாக, எங்கள் பி2பி மற்றும் எக்ஸ்பிரஸ் வணிகங்களைக் கிடைசெய்யான ஒட்டுக்கிணைப்பு நன்மைகளை டெல்லிவெரி மற்றும் வார்டிக் கையாளர்களின் பகுதிவாரியர் அணிகள் ஸ்பாட்டன் என இரண்டு நிறுவனத்தின் மூலம் எங்கள் வார்டிக் கையாளர்களின் பகுதிவாரியர் அணிகள் ஸ்பாட்டன் என இரண்டு நிறுவனத்தின் மூலம் எங்கள் குழுவினர் மற்றும் எங்களின் வணிக பங்காளிகள்

சென்னை, ஆகஸ்ட் 27 2021: இந்தியாவின் முன்னணி எண்ட்-டு-எண்ட் லாஜிஸ்டிக்ஸ் மற்றும் விநியோக சங்கிலி சேவை நிறுவனம் டெல்லிவெரி பெங்களூரை மையமாக கொண்ட ஸ்பாட்டன் லாஜிஸ்டிக்ஸ் நிறுவனத்தின் தலைமை நிர்வாக அதிகாரி சாஜிவ் குருவா பேசும்போது, "முன்னணி முடிவை உருவாக்கும் பணியில் டெல்லிவெரி அணி சிறப்பாக செயல்பட்டுள்ளது. ஸ்பாட்டன் லாஜிஸ்டிக்ஸ் வளர்ச்சியைக் கட்டமைக்கும் இவ்வகைகளை இவை மேற்கொள்ளப்படுகிறது. கூடுதல் 10 ஆண்டுகளுக்கும் மேலாக டெல்லிவெரி ஆனது பி2பி லாஜிஸ்டிக்ஸ் பணியை மேற்கொண்டுவருகிறது. தற்போது, இதில் ஒரு முன்னணி நிலைநாட்டியுள்ளது. மேலும், எங்கள் பகுதி டிரக்கிங் விவகாரத்தை உறுப்பினர்கள் இணைப்பதன் மூலம் நாங்கள் எக்ஸ்பிரஸும் முன்னிலை நிலைக்குச் செல்வோம் என்பதில் மாற்றமில்லை. மிக முக்கியமாக, எங்கள் பி2பி மற்றும் எக்ஸ்பிரஸ் வணிகங்களைக் கிடைசெய்யான ஒட்டுக்கிணைப்பு நன்மைகளை டெல்லிவெரி மற்றும் வார்டிக் கையாளர்களின் பகுதிவாரியர் அணிகள் ஸ்பாட்டன் என இரண்டு நிறுவனத்தின் மூலம் எங்கள் குழுவினர் மற்றும் எங்களின் வணிக பங்காளிகள்

மேலும் எண்ட்-டு-எண்ட் சப்ளை சங்கிலித் திறன்களை மேலும் மேம்படுத்துவதில் மிகுந்த ஆர்வம் கொண்டுள்ளோம்" என்றார். ஸ்பாட்டன் லாஜிஸ்டிக்ஸ் நிர்வாக இயக்குனர் அபிஷித் நிர்வாகி சாஜிவ் குருவா, "டெல்லிவெரியின் வளர்ச்சி மற்றும் மதிப்பு உருவாக்கத்தின் பயனத்தில் ஒரு பகுதியாக நானும், ஸ்பாட்டன் குழுவும் இடம்பெறுவதில் மிகுந்த மகிழ்ச்சியடைகிறோம். இந்தியாவில் லாஜிஸ்டிக்ஸ் மற்றும் விநியோக சங்கிலி சேவை டெல்லிவெரிக்கு வரவேற்பதில் நாங்கள் மிகவும் மகிழ்ச்சியடைகிறோம். இந்த நிகழ்வை வகை பகிரப்படும் உயிர்களைக் கொண்டு இரண்டு உயிர்த்த நிறுவனங்களின் இணைப்பு என எடுத்துக் கொள்ளலாம். எங்கள் ஒருங்கிணைந்த அளவீடு மற்றும் தொழில்நுட்பம் மற்றும் டெட்டாக்களில் அதிக கவனம் செலுத்துவது எங்கள் வாடிக்கையாளர்களுக்கான புதிய தீர்வுகளை உருவாக்கி, சரக்குகளில் புதிய சவால்களை மேற்கொள்ளவும், தொடர் வெற்றிகளைப் பெறவும் வழிவகுக்கும்" என்றார்.

டெல்லிவெரியின் தலைமை வணிக அதிகாரி சந்திப் பரசியா மேலும் பேசும்போது, "ஸ்பாட்டன் ஒரு சிறந்த வியாபாரம் என்பதில் சந்தேகமில்லை. இந்த நிறுவனத்தை உருவாக்கியிருக்கும் அபிஷித் மற்றும் அவரின் குழுவினர் அருமையான வேலையைச் செய்துள்ளது. முழு ஸ்பாட்டன் குழுவை டெல்லிவெரிக்கு வரவேற்பதில் நாங்கள் மிகவும் மகிழ்ச்சியடைகிறோம். இந்த நிகழ்வை வகை பகிரப்படும் உயிர்களைக் கொண்டு இரண்டு உயிர்த்த நிறுவனங்களின் இணைப்பு என எடுத்துக் கொள்ளலாம். எங்கள் ஒருங்கிணைந்த அளவீடு மற்றும் தொழில்நுட்பம் மற்றும் டெட்டாக்களில் அதிக கவனம் செலுத்துவது எங்கள் வாடிக்கையாளர்களுக்கான புதிய தீர்வுகளை உருவாக்கி, சரக்குகளில் புதிய சவால்களை மேற்கொள்ளவும், தொடர் வெற்றிகளைப் பெறவும் வழிவகுக்கும்" என்றார்.

மேலும் "மக்கள், தொழில்நுட்பம், நெட்வொர்க் மற்றும் உட்கட்டமைப்பு ஆகியவற்றில் எங்கள் முதலீடுகள் மூலம் எங்கள் வாடிக்கையாளர்களின் வணிகத்தை மேம்படுத்துவதில் நாங்கள் தொடர்ந்து முதலீட்டையும் கவனத்தையும் மெற்கொள்ளோம். எங்கள் குழுவினர் மற்றும் எங்களின் வணிக பங்காளிகள்

சமாரா கேபிடல் மற்றும் டிஜிஃபிஎம்எஃம் இணைந்து 2018 இல் மீளறி இலிருந்து ஸ்பாட்டனை வாங்கியது, பரிவர்த்தனையின் ஒரு பகுதியாக பணத்திற்காக ஒரு முழு வெளிநேற்றம் செய்கிறது. கோடல் மஹிந்திரா கேபிடல் நிறுவனத்தின் நிதி ஆலோசகராகவும், ஷர்துல் அமர்சத்தி மங்கள்தால் & கோ ஆனது இந்த பரிவர்த்தனையில் டெல்லிவெரிக்கு சட்ட ஆலோசகராகவும் பணியாற்றியுள்ள துருப்பிடத்தக்கது.

